

OFICIO DE COMISIÓN:

PERIODO DE LA COMISIÓN:

CEA/DP/025/2024 21/Octubre/2024

CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICADO DE TRANSITO	
OBJETIVO DE LA COMISION: Realizar Jevanto	imiento topografico
OBJETIVO DE LA COMISIÓN: Realizar jevantamiento topografico de colector de aguas residuales y obras Complementiros P.T.AR- LUGAR DE LA COMISIÓN: Charras, S.L.P.	
21/octobie/2024	FECHA DE SALIDA
NOMBRE Y SELLO DE LA AUTORIDAD ARCAS AYUNTAMIENTO 2024-2027	NOMBRE Y SELLO DE LA AUTORIDAD
LUGAR DE LA COMISIÓN:	
FECHA DE LLEGADA	FECHA DE SALIDA
NOMBRE Y SELLO DE LA AUTORIDAD	NOMBRE Y SELLO DE LA AUTORIDAD
LUGAR DE LA COMISIÓN:	
FECHA DE LLEGADA	FECHA DE SALIDA
NOMBRE Y SELLO DE LA AUTORIDAD	NOMBRE Y SELLO DE LA AUTORIDAD